



Власти проверили состояние контейнерных площадок

Межведомственная рабочая группа провела рейд по местам складирования твердых коммунальных отходов в центре столицы Карелии

Рабочая группа состоит из сотрудников контрольно-надзорных органов. За соблюдением санитарных правил и норм складирования мусора следят сотрудники Роспотребнадзора. Специалисты выявляют как нарушения пользования мест накопления ТКО, так и недочеты в их содержании.

– Управляющие компании и ТСЖ обязаны своевременно убирать мусор вокруг площадки, содержать придомовую территорию в чистоте. После выявления нарушений управляющая компания привлекается к административной ответственности, – рассказала начальник управления Госкомитета по жилищному надзору Олеся Рыбакова. Она добавила, что рейды проходят по всем районам города.

3 апреля группа осмотрела четыре контейнерные площадки. Если во дворе дома 6 по улице Андропова и дома 8 на улице Дзержинского выявлены только мелкие недочеты, то по адресу: ул. Пушкинская, 3 контролеры обнаружили захламление площадки строительным мусором и порубочными остатками, а также брошенными автомобильными покрышками. Специалисты на месте составили протокол и обращение к управляющей компании.

– Весной особенно часто выявляем нарушения: в домах проводят уборку, во дворах благоустраивают территорию, а автомобилисты переобувают зимнюю резину на летнюю. Все нарушения фиксируем, – отметила начальник «Карелприроды» Юлия Манохова.

Под контроль попадают и муниципальные мусорные площадки, за которыми должна следить администрация Петрозаводска. Их в городе более 300. Так, во дворе дома 8 по улице Калинина площадка оказалась завалена отходами. По словам специалистов, судя по всему, место сбора отходов не предназначено для того количества жителей, которые складывают там ТБО. Комиссия подготовила обращение в администрацию города.

Представители рабочей группы отметили, что рейды проходят регулярно и охватят все районы города. Также за нарушениями содержания домов следит «Служба заказчика».